

以旧换新补贴+现金直降+各项优惠

利好叠加!来晚报车展买车超值

“车价直降5万元,在晚报车展买车太划算了。”“综合优惠力度空前,买车正当时。”“三天已经销售了120台车,晚报车展的确是最能卖车的平台。”

5月3日,晚报车展迎来人气销量双高峰,“新”产品、“酷”科技、“潮”流,吸引了众多市民前来看车、试车,多重补贴、展商让利、车价直降让大家直呼在晚报车展买车太划算。

价格直降!来晚报车展买车超值

虽然车展进入第三天,但入口处,购票队伍依然蜿蜒如龙,展厅内人声鼎沸,热度不减。“这辆车续航多少?”“现在买车有什么优惠政策?”“可以试乘试驾吗?”……一大早,各个展位前聚集了一批批热情的消费者,大家询问车型特点,打开车门乘坐体验,边看边与家人交谈感受。销售顾问忙碌地穿梭在人群中,洽谈区座无虚席,意向买家与销售人员进行深入交谈,对比车型性能,探讨购车优惠政策。

值得一提的是,今年车展价格令人惊喜。在红旗车展位,多款热销车型集中亮相,车顶贴出惊爆价格,红旗H9现金直降40000元,H6现金直降35000元……优惠的价格让人驻足。“这次我们带来了5款福特的热门车型,同时在展会期间推出优于店内的优惠福利。”福特展位销售人员介绍,以现场展示的一款颇受欢迎的中型SUV福特领睿为例,这款车外观大气,室内宽敞舒适,包括定速巡航、倒车影像、智联语音控制大屏等,设备齐全、科技感强。在同类型车中,性能优定价还低,受到不少消费者青睐。同时,车展期间领睿尊享版综合优惠20000元,目前已经有不少意向客户准备下单。

除此之外,东风本田至高优惠60000元;丰田陆放综合优惠50000元;吉利博越L至高综合优惠39000元……来自海西州的王先生不到半个小时就下单了,他说:“等了很久了,在车展上比平时谈的价格又优惠了不少,就买下了。众所周知晚报车展优惠力度是空前的,只要想买车,到晚报车展准没错。”记者采访了多家参展商后了解到,为了让消费者实惠购车,各大汽车参展商纷纷放出“大招”,争取以最低价格让消费者买得放心安心。

多重福利!销量节节攀升

记者了解到,今年车展的优惠力度升级加倍,以旧换新置换补贴、赠送免费保养、发动机+变速箱终身质保、五一车展限时红包……各参展商通过优化补贴政策,强化促销手段,持续送出福利和豪礼,为广大市民提供更加优质、便捷、舒适的消费体验。记者在车展现场看到,长安汽车就势推出“长安焕新升级消费节”,在长安第二代UNI-V车顶,“国家补贴7000元,长安补贴至高20000元,五一限时红包2000元”的宣传标十分醒目。广汽丰田汉兰达打出三年七折换购、置换补贴至高13000元等吸引消费者。福特领睿、领裕赠送6年19次免费保养,领克更是推出特价礼、定车礼、提车礼、补贴礼等……在多重因素的加持下,展商销量节节攀升。“车展开幕当天就售出60台车,第二天第三天更是惊喜连连,对完成车展销售任务充满信心。”比亚迪展位的销售人员说。“三天我们已经接待了700组至800组客户,收获了意想不到的订单。”奔驰展位的销售经理兴奋地说道。

业内人士表示,多年来,晚报车展已经成为青海重要的品牌活动,本次五一车展直接让利于民,满足市民生活之需,充分释放消费潜力,推动形成波浪式消费热潮,无疑为汽车消费市场注入了“强心剂”。(记者 小蕊)

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

5月2日,西宁市共收到安全隐患举报22件,其中12345政务服务便民热线接收举报21件,西宁市消防救援支队接收举报1件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
●信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
●电话举报:



服务热线举报电话:0971-12345
安全生产举报电话:0971-8230155
消防安全举报电话:0971-6333599

晚报车展折射汽车消费新变化



海龙摄

高端大七座全景SUV成家庭换车首选;新能源汽车凭借颜值高、用车成本低等优势吸引更多人购买……经过15年的成长壮大,晚报车展已成为代表青海地区车市风向标的车展。本届车展更是呈现出了一些新的汽车消费趋势:换、增购人群成新消费主力,新能源车受青睐,新技术和新智能也成为青海人买车关注的焦点。

变化一:换、增购人群成为新消费主力

展厅内,市民罗先生正和家人在一辆“大块头”车型前驻足了解,并不时拍着照

片。“家里有两个孩子,周末或假期外出时,原来的两厢轿车已经不够用了,所以考虑换一辆空间大的车。”罗先生说,他选择的这款SUV,现金优惠2万元左右,空间、性能都符合自己的要求。走进各个展区,记者发现,迎合家庭换车需求的大7座车型不在少数,汽车消费升级,家庭对于“大空间”和“多席位”需求明显。

“我们夫妻俩上班地方远,家里只有一辆车,不够用,所以想再买辆车给妻子代步。”市民苏先生和妻子在车展上寻觅着中意的车。

“我们的客户主要是换、增购人群,这

部分人群考虑更多的是汽车的安全性、舒适性、空间性等。”广汽本田汽车销售人员说,他们展出的8款车型中本田皓影这款SUV车型尤为受欢迎。

变化二:多配色 高颜值成年年轻消费者买车目标

“走走走,我带你去看那个‘马卡龙’色的车。”“这边也有个糖果色的车很好看。”记者观察发现,本次车展大部分品牌展厅都带来了色彩缤纷的车辆参展。

橙色,浅绿色充满活力配色的坦克300被摆在了“热销爆款”区域。比亚迪展厅内,香芋紫、噗噗粉的“海豚”、冰川蓝的汉EV等主力车型在c位亮相。“以前大家购车都喜欢选黑色、白色或者银色,相比之下彩色的车更潮流,也更有个性。”市民张女士表示,大胆的彩色车身更加彰显个性。“亮眼的车身颜色,从视觉上提升了汽车颜值,更适合年轻消费者的胃口。”比亚迪销售人员告诉记者。

变化三:新能源车受青睐

“车展看了很多车,特别是看了比较多的新能源车,觉得新能源车是未来的一种趋势,新能源车既节约能源又省钱。”市民张先生如是说。记者采访中了解到,较之往届车展,消费者对新能源汽车的关注度逐年提升,也更加关注这类车型的续航里程和电池的耐用性。

随着充电桩、充电站的增加,新能源汽车充电越来越便利,让更多市民有了购买新能源汽车的意愿,新能源汽车从燃油经济性、低成本、续航等各个方面,都越来越受消费者青睐,车展期间各项优惠措施叠加,是市民购车的好时机。(记者 小蕊)

这个“五一” 西宁因“文化”而迷人

神州租车平台的“五一”假期订单数据显示,在“90后”“00后”订单量最大的城市中,西宁进入前10。

这个“五一”,西宁对年轻人有着十足的吸引力,这吸引力从何而来?这是西宁无处不在的特色文化元素引来了流量。

欢乐文化:景美人美花更美

漫步在湟水河畔,听潺潺流水,看河岸风景,好不惬意。湟水穿城过,清水东流去。走在西宁的大街小巷,抬头仰望,湛蓝广阔的天空下白云朵朵,或像棉花糖,或像鱼鳞,好看至极,外地游客看到这番蓝天白云的图景都忍不住抓拍晒朋友圈。

“来到西宁,不仅景色迷人,人民热情,这满城的丁香,更是花香四溢、沁人心脾!”湖北游客李莲梅陶醉于千里花海。

节日期间的西宁,市区公园以及主要街道都被鲜花装扮得分外妖娆,游人络绎不绝,到处欢声笑语,其乐融融,人们徜徉在花海中,流连忘返,不停地用手中的相机记录这美好的时刻。

休闲文化:夜经济点燃夏都

广场灯光绚丽、商圈热闹繁华……“五一”假期,西宁沉寂了许久的夜晚,又开始喧闹起来,各商圈“蓄力”打造“夜经

济”,食、游、购、娱、体、演等多元化夜间消费市场均使出“浑身解数”,点燃西宁的夜晚,大街小巷处处都是休闲放松的好去处。

品美食、逛夜市、买好货……5月1日晚,西宁市城中区大新街夜市人头攒动、热闹非凡,各摊位的摊主忙得热火朝天,市民在美食、饰品、水果等摊位前流连忘返感受着夜市浓浓的市井气息。

“我们是从西安过来,西宁天气很凉爽很舒服,我们前期做了很多攻略,比如德泉炕肉、阿爷烤大饼、酿皮等美食,想吃一点青海特色小吃,正好碰见巡游活动,挺热闹的。”游客孙仁娜说。

一个个特色街区火爆出圈,豹街·西海路美食街更是在西宁最美丽的季节精彩亮相,网红美食、地方特色美食让市民、游客尽享舌尖上的欢愉,萌萌可爱的卡通雪豹形象、甜美上线的文创雪糕吸引着人们的驻足……

徜徉在街区内,来自四川的游客乔先生兴奋地说:“真没想到,来西宁的第一天就赶上这么有特色的街区开街,太

值得一来了。”

美食文化:地方特色扬远名

尕面片、狗浇尿、土火锅、羊肠面、手抓、酿皮、甜醅……西宁是美食的沃土,西宁人对美食有追求有讲究,独具地方特色的美食让这座城市平添了不少吸引力。

“青海特色酸奶、酿皮、甜醅”“老板,来十串羊肉串”“炕锅羊肠要不要尝一尝”……5月1日傍晚,西宁市城中区大新街夜市人头攒动,整齐划一的美食摊位在小彩灯装扮下绚丽多彩,吆喝声欢笑声不绝于耳,美食香味扑鼻而来,有人大快朵颐,有人点单付款……几乎每个走过这里的人都不会“空手而归”。

来自河南的张磊和朋友几人围坐一起,他说:“早就对西宁的美食垂涎欲滴,这次假期有机会专程来尝尝。羊肉串、酿皮、甜醅我们都尝过了,尤其是很有西宁特色的干拌面,很合我们的胃口!”

(记者 徐顺帆)



抵制高额彩礼 倡导文明婚俗

本报讯(记者 张艳艳)近日,市文明办印发《关于开展“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”宣传引导工作的通知》(以下简称《通知》),就加强文明婚俗宣传引导工作进行部署。

《通知》指出,各县区主动加强同农业农村、民政、共青团、妇联等部门的沟通合作,精准掌握适婚青年情况,打造婚恋交友、情感疏导等“一站式”服务平台,通过线上线下相结合的方式,提供婚恋观咨询与指导服务工作。联合司法部门宣讲《民法典》有关内容,结合典

型案例重点宣传“禁止借婚姻索取财物”等条款,提高群众法律意识和法治观念。联合市场监管部门,加强婚庆行业机构和从业人员日常管理,充分发挥新时代文明实践站阵地作用,开展宣讲劝导,教育引导婚庆从业者不得提供与移风易俗相违背的服务。

《通知》强调,各县区利用新时代文明实践站、文化广场等乡村综合服务场所,为群众婚嫁娶等提供公益性社会服务,举办集体婚礼,降低农村人情负担。充分发挥党员示范引领带头作用,

严格落实党员干部“两报告一承诺”制度,推动社风民风转变。充分发挥“道德模范”“身边好人”等群体示范作用,倡导其带头摒弃和反对收送高额彩礼。要完善村规民约,加强普法宣传,发挥典型作用,实施文明劝导,引导结婚当事人坚决抵制低俗婚闹,让文明迎亲成为主流共识和行动自觉。

精神文明建设 西宁在行动